

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования станция юных натуралистов г. Холмска. Муниципального образования «Холмский городской округ» Сахалинской области.

Проект

«Город в цветах»

Доклад подготовили:

Тен Алина

Гусакова Виктория

Руководитель:

Горбанович Валентина Николаевна

Проект «Город в цветах»

ЮНЫЕ

НАЧИТАННЫЕ

НЕУТОМИМЫЕ

АКТИВНЫЕ

ТАЛАНТЛИВЫЕ

Мы представляем проект «Город в цветах» станции юных натуралистов города Холмска!

Проект «Город в цветах», о котором мы вам расскажем, реализуется на станции с 2016 года. В реализации проекта принимают участие учащиеся 14-18 лет. Они входят в состав трудовых бригад, объединений «Цветовод 2», трудового экологического лагеря «Юннат».

Проект стал ярким примером межсекторного взаимодействия органов власти, государственных учреждений и общественных объединений. В реализации проекта «Город в цветах» со станцией юных натуралистов активно сотрудничают Администрация муниципального образования «Холмский городской округ», Управление культуры, Холмский Центр занятости населения, школы, дошкольные учреждения.

В рамках проекта на станции юных натуралистов была создана предпрофильная программа «Цветовод 2». В программу включены разделы по исследовательской, опытнической, экономической деятельности.

В разделы добавлены занятия по ландшафтному дизайну, практические работы по выращиванию растений от семени до цветения и плодоношения.

На станции функционируют обогреваемые теплицы, что дает нам возможность проводить исследовательскую деятельность по цветоводству круглый год. Высеваем семена цветочных культур, выращиваем и ухаживаем за рассадой, проводим пикировку.

С декабря по март, в рамках проекта «Город в цветах», начинаем заниматься созданием проектов: «Создай свою клумбу», «Цветы населению», «Древо познания».

В июне цветочную рассаду высаживаем на клумбы города, школ, детских садов, домов культуры муниципального образования и на территории станции юных натуралистов.

В 2019 году на городских клумбах было высажено 28 тысяч штук цветочной рассады. Клумбы получились яркие, красивые.

В рамках проекта «Цветы населению», в этом году, в весенний период, 40 тыс. штук цветочных растений и кустарников было бесплатно передано населению и учреждениям города, что почти наполовину превышает объем рассады 2018 года.

На учебно-опытном участке СЮН ребята из трудового экологического лагеря «Юннат», в рамках проекта «Город в цветах», вырастили цветочную рассаду, благоустроили клумбы, заготовили почвосмесь для рассады на следующий год.

В течении года было трудоустроено 182 подростка. Все участники проектов от 14 до 18 лет получали заработную плату. 25 ребят, находящихся в трудной жизненной ситуации, были обеспечены 2-х разовым питанием.

Участники проекта не оставались в стороне от городских экологических проблем. Мы принимали активное участие во всех городских субботниках: на Приморском бульваре ко Дню города.

Ко дню освобождения Сахалина и Курильских островов в сквере имени героя Советского Союза Валентеева Степана Елисеевича.

В акциях «Чистый берег», «Посади дерево», «Зеленая весна»

Кроме этого, традиционно, юннаты провели большой экологический праздник для общеобразовательных учреждений города, где 128 детей в возрасте от 14 до 18 лет участвовали в экологическом квесте.

Значимыми результатами проекта стали достижения:

1 место в профориентационном квесте «Профи - тайм».

Дипломы 2, 3 степени, благодарственные письма получила Пяк Кристина в экологической смене лагеря «Сахалинский Артек» по ландшафтному дизайну.

Администрация города высоко оценила труд юннатов и по ее представлению в 2018 году учреждение было внесено в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России».

В 2019 году станция юных натуралистов г. Холмска вошла в число победителей «Пятой всероссийской выставки образовательных учреждений России».